

# С М Е Н А

ЛЕНИНГРАД.

5 7 ИЮЛ 1953

С М Е

## До новых встреч!

Закончились гастроли Театра  
имени Вахтангова

Перед отъездом коллектива Театра имени Вахтангова из Ленинграда директор театра народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. Д. Абрикосов сообщил корреспонденту «Смены»:

— Первая встреча труппы нашего театра с ленинградскими зрителями состоялась 30 лет назад. За это время мы неоднократно приезжали с творческими отчетами в город Ленина.

Нынешние гастроли начались 29 мая и продолжались 38 дней. За это время на сценах Выборгского дома культуры, Дома культуры промкооперации и Дворца культуры имени Горького были показаны 11 пьес.

Артисты театра побывали у зрителей. Они выезжали на Кировский завод, во Дворец пионеров имени А. А. Жданова, в высшие учебные заведения. Ведущие мастера театра встречались с молодыми ленинградскими актерами, с участницами художественной самодеятельности и представителями театральной общественности города.

Гастроли закончились 5 июля спектаклями «Два веронца» в Доме культуры промкооперации и «Много шуму из ничего» — в Выборгском доме культуры. 6 июля во Дворце культуры имени Горького состоялся большой прощальный концерт.

Наши выступления перед взыскательными ленинградскими зрителями принесли коллективу театра большое творческое удовлетворение, воодушевили на создание новых образов советских людей.